



DAGSORDEN

Ledøje-Smørum Pastorat Menighedsrådsmøde

Mødedato: 27. september 2023
Mødetid: 16.30
Mødested: Lokale C,
Konfirmandhuset
Referent: Brian K. Schønberg

Indkaldte: Poul Sørensen, Søren Gilbert Slotsaa, Susanne Sandersen Hansen, Bent Erik Ravn, Henning Thøger Rasmussen, Inga Østergaard Martinsen, Jan Verner Løffval, Birgit Kragh Larsen, Lis Lauge Jacobsen, Margrethe Mørkvig, Niels Michael Ørskov, Agnete Lohmann Christensen, Karina Juul Hougaard, Mai-Britt Therkelsen, Merete Sand (medarbejderrepræsentant), Rita-May Ringvard, Lars Friis, Edith Thingstrup, Mads Weng, Peter Otken, Brian K. Schønberg. Suppleanter kan deltage som tilhørere.

Rita-May Therkelsen forlod mødet 18.00

Afbud: Niels Ørskov, Edith Thingstrup, Peter Otken, Margrethe Mørkvig, Merete Sand, Agnete Lohmann, Lars Friis, Mai-Britt Therkelsen

Pastor Mads Weng læste søndagens evangelium.

Dagsorden	Beslutningsprotokol
1) Bemærkninger til referat fra sidste møde	Ad 1) Ingen bemærkninger.
2) Godkendelse af dagsorden	Ad 2) Dagsorden blev godkendt.
3) Meddelelser fra formanden	Ad 3) Ingen bemærkninger.
4) Den gode historie	Ad 4) Inga Martinsen fortalte at højmesse med Peter Otken og gæstepredikant var en god oplevelse. Mads Weng takkede for hjælp fra diakoniudvalget til høstgudstjenesten, der var en stor succes.
5) Økonomiudvalg	Ad 5) Intet
6) Kasserer a) Månedsrapport jan.-aug. 2023 (bilag 1) b) Forecast sept.-dec. 2023 c) Godkendelse af revisionsprotokol for 2022 (bilag 3 og 4)	Ad 6) a) Søren Slotsaa gennemgik kvartalsrapporten. b) Der blev opfordret til mådeholden årets sidste måneder. c) Revisionsprotokollatet blev godkendt og underskrevet af samtlige fremmødte.
7) Daglig Leder a) Orientering om ansøgning fra DR-drama	Ad 7) a) Brian K. Schønberg orienterede om ansøgning fra DR-drama.



<p>b) Orientering om kirkebil</p> <p>c) Drøftelse af regler for udlejning og lån af lokaler i konfirmandhus</p> <p>d) Forsikringssager</p>	<p>b) Der blev orienteret om opsigelse af aftale af kirkebil. MR-medlemmer opfordres til at køre sognebørn, der skal i kirke. Kontoret administrerer.</p> <p>c) Punktet udskydes til næste møde.</p> <p>d) Der blev orienteret om forsikringssager vedr. stormskade og tyveri. Sager forventes afsluttet snarest.</p>
<p>8) Kontaktperson</p> <p>a) Status på ansættelse af kordegn</p> <p>b) Status på ansættelse af gravermedhjælp</p>	<p>Ad 8)</p> <p>a) Susanne Hansen orienterede om status på ansættelse af kordegn. Ansættelsesudvalg træder sammen igen.</p> <p>b) Der blev orienteret om status på ansættelse af gravermedhjælp.</p>
<p>9) Kirkeværge</p> <p>a) Orientering</p>	<p>Ad 9)</p> <p>a) Punkt udskydes. Kirkeværge ikke til stede.</p>
<p>10) Præster</p> <p>a) Forsøgsordning i Ledøje - orientering og godkendelse af forlængelse af forsøgsperioden. Drøftelse af læring fra projektet. (Bilag 2)</p>	<p>Ad 10)</p> <p>a) Mads Weng og Brian K. Schönberg orienterede om forsøgsordningen i Ledøje Kirke. Det besluttes på næste MR-møde om ordning skal forlænges.</p>
<p>11) Kirke- og Kirkegårdsudvalg</p> <p>a) Orientering om pågående sager.</p>	<p>Ad 11)</p> <p>a) Henning Thøger Rasmussen orienterede om pågående sager.</p>
<p>12) Ejendomsudvalg</p> <p>a) Orientering om mangler ved udskiftning af tag og indgangsparti i Konfirmandhuset.</p>	<p>Ad 12)</p> <p>a) Poul Sørensen orienterede om at indgangsparti er ved at være afsluttet.</p>
<p>13) Musikudvalg</p> <p>a) Orientering om kommende arrangementer.</p>	<p>Ad 13)</p> <p>a) Birgit Kragh Larsen orienterede om kommende koncerter.</p>
<p>14) Diakoniudvalg</p> <p>a) Orientering om kommende arrangementer og økonomi.</p>	<p>Ad 14)</p> <p>a) Susanne Hansen orienterede om julefest.</p>
<p>15) Grøn Kirke</p>	<p>Ad 15) Jan Løffval og Bent Ravn har tilmeldt sig Grøn Kirke - i Værløse Sognegård 3. oktober.</p>
<p>16) Andre indlæg</p>	<p>Ad 16)</p>
<p>17) Til behandling næste møde</p>	<p>Ad 17)</p> <p>a) Beslutning af forsøg beskrevet i punkt 10.</p>